

全市关心下一代工作会议召开 红船领航筑根基 聚爱圆梦护成长

本报讯(融媒记者 许诺) 4月17日上午,我市召开全市关心下一代工作会议,总结2023年我市关心下一代工作,部署2024年重点工作任务。市委常委、组织部部长、市关工委名誉主任杨晓开参加会议。

会议宣读了我市新一届关心下一代工作委员会成员名单,并为“最美五老”、爱心企业、关心下一代教育基地等先进单位和先进个人颁奖。唐先镇等单位上台作交流发言。

过去一年,市关工委把青少年思想政治建设作为首要任务,全面培育青少年社会主义核心价值观,建成一支强有力的“五老”骨干队伍。编发《永康春秋》关心下一代工作专刊1500余本,在《永康日报》开设《关工委园地》专栏,为基层关工委工作提供思路和参考。成立“丽州之音”宣讲团,开展“立德树人”大宣讲活动,以“五老”宣讲党的二十大精神,

“八八战略”看蝶变、传承红色基因、弘扬五金文化为主题,开展公益宣讲293堂,受众人数近5万人次。同时,市关工委深耕家庭教育,践行“浙江有礼”,发出“五老”学雷锋10件事”倡议,为外来务工人员家庭创设品格研学课堂。加大培优助困力度,为16名大学生发放助学金9.8万元,为25名优秀永康人子女发放奖学金2.5万元。组织民政、妇联等部门开展“青少年预防犯罪问题”调研座谈,与市检察院、市公安局确认25名合适成年人,充分保障未成年人合法权益。

市领导高度肯定了近年来关工委工作,对各级关工委同志的无私奉献表达敬意和感谢,并对新一届关工委班子的成立表示祝贺。

市领导表示,“五老”是党和国家的宝贵财富,是加强青少年思想政治工作的重要力量。要深耕推进“五个强基工

程”,坚持党建引领“强基层”,推进“五好”关工委固本培新;坚持以人为本“强基础”,聚力打造“银色人才”队伍;要厚植文化自信“强基因”,坚持五育并举、五爱导向,助力扣好人生“第一粒扣子”;要激活资源联用“强基地”,加强校企互动,提升参与率和获得感;要汇聚社会力量“强基金”,充分发动企业商会乡贤力量,点亮共富标识,奋力推进新时代关工委工作高质量发展。

市领导指出,做好新一年关心下一代工作使命光荣、责任重大,要全面落实立德树人根本任务,聚焦中心找准职责定位,积极作为回应社会期盼,在强化凝心铸魂、强化育才爱才、强化协同配合、强化责任落实上持续发力,打出更多实招硬招亮招。要广泛凝聚关心下一代的社会力量,推动部门共商要事、共解难事,激活“五老”队伍服务动能,发动更多爱心企业、社会组织、各界

人士投身关工公益事业,为青少年健康成长创造更好社会环境。

市领导强调,青少年思想政治教育是一个接续的过程,市关工委要自觉站在为党育人、为国育才的政治高度,针对青少年成长不同阶段开展思想政治教育。要围绕加强“三支队伍”建设找准方位坐标,加强创新型人才源头培育,用好博士大会等平台引才回乡“传经送宝”;要大力弘扬优秀企业家精神和工匠精神,推动校企产学研深度融合;要聚力打造关爱培育平台,助力青年人才事业拔高成长、家庭和谐幸福、生活舒心安心,提升人才的归属感和认同感。



春暖放虾苗

随着天气变暖,我市各地的小龙虾养殖基地纷纷开始水上“春耕”。日前,石柱镇一处小龙虾养殖基地里,养殖户忙着起苗、过种、投放虾苗。据了解,该基地养殖的小龙虾最早本月底便可上市。

融媒记者 曹润鑫 程卓一 摄

食安小卫士 守护舌尖安全

本报讯(融媒记者 何悦) 4月17日,芝英镇联合市市场监管局举办“食安‘童’行”社会实践活动。

在市市场监管局工作人员的带领下,15名食安小卫士走进沿街店铺,查看营业执照、健康证等,并向群众介绍“你送我检”小程序,营造浓厚的食安社会共治氛围。

古山派出所 开展打击网络谣言宣传活动

本报讯(融媒记者 童鹏翔) 日前,市公安局古山派出所民警深入网吧,开展打击网络谣言宣传活动。

民警通过发放宣传单,向网吧从业人员和群众详细讲解网络谣言的危害、传谣造谣需要承担的法律责任,提升群众辨谣识谣防谣能力。

加强保护力度 打击非法行为 我市多举措护佑候鸟迁飞

本报讯(融媒记者 曹润鑫 程卓一) 4月17日上午,浙江师范大学生物多样性实验室专家和我市野保队队员来到芝英镇,近距离观察候鸟。

当前正是候鸟回迁、哺育幼鸟的时期,我市不少水稻田里都有候鸟的身影。“水田是春季鸟类迁徙时的最佳停歇地。今天,我们看到了黑翅长脚鹬、林

鹬、扇尾沙锥和红颈滨鹬。”浙江师范大学生物多样性实验室工作人员叶铎介绍,这些候鸟从南向北迁徙,途经永康停歇觅食、补充体力,然后继续向北迁徙。

叶铎告诉记者,水稻田作为候鸟的停歇地和补给站,对候鸟迁徙十分重要。浙江处于东亚至澳大利西亚迁飞路线上,春季迁徙的鸟类数量众多。

据我市最新一轮本底资源调查显示,截至目前,我市共发现鸟类227种,其中候鸟131种。

“我们组织野保队员加强对候鸟栖息地的巡护力度,清除田里、林区的非法捕鸟网,同时联合相关部门打击非法捕鸟的行为,确保候鸟顺利迁徙。”市野生动植物保护管理站站长陈敏说。

太平水库管理处 开展消防培训

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 日前,太平水库管理处开展以“人人讲安全 个个会应急”为主题的消防安全培训。

消防教官从一个个案例视频入手,普及火灾类型和火灾逃生、自救等知识,并组织干部职工进行灭火实操演练。

分类广告

求购出售 出租转让 招工求职 遗失声明

厂房出租 专门沙发翻新
武义百花山工业区厂房出租 订做软包、硬包。
租,四楼5800㎡,一楼 15924201639,730639。
1000㎡。联系电话: 城西长城厂房出售 125.5平方米,
15058597363。 城西占地7000㎡出售,长城 13506599039。

厂房8000㎡出售,长城厂房 30000㎡出售,百花山 5000㎡出售。
18267985760,340281。
压机、冲床转让
100T湖州压机、冲床数台转让。联系电话:
13868952652, 652652,
13858909898,626060。
丽州一品套房转让
125.5平方米,
13506599039。

信息我们提供机会请你把握

传媒集团广告运营部
地址:广电路168号(广电门卫旁边)
15888909099(757577)
87138766 87332168